



Последнее обновление часов на системе Android Wear даст возможность их владельцам совершать звонки. Итак, неужели обстоятельства smart watch настолько плохи, что их спасти может только превращение в смартфон или все-таки они останутся уникальным функциональным гаджетом. **Популярность умных часов** Полномасштабное распространение умных часов началось с прошлого года. Компания Apple представила Apple Watch, и практически каждый производитель смартфонов на Android продемонстрировал целый ряд моделей умных часов. А вот Samsung и Pebble и вовсе разработали для новых гаджетов свои варианты операционных систем для часов.

С одной стороны это может подтвердить тот факт, что умные часы действительно становятся актуальными smart новинками. Их продажи проводятся во всем мире, их можно встретить в магазинах электроники недалеко от станций метро, их реклама в интернете встречается все чаще и пропагандирует свободу вашим рукам и даже здоровье телу владельца. О таких умных новинках слышали все, многие ими интересуются, задают вопросы и обсуждают их на различных форумах по данной теме. А вот с другой стороны – даже среди знакомых человеку трудно отыскать хотя бы пять-шесть человек, которые пользуются такими устройствами.

### **Продажи часов**

Сегодня самыми популярными часами smart считается продукт «яблочной» компании. При этом сама Apple их вряд ли воспринимает как повод для гордости в плане финансов, ведь точной информации о количестве проданных гаджетов представители корпорации не раскрывают. Аналитики электронного рынка считают, что в настоящее время количество проданных часов составляет около восьми миллионов. Число вроде впечатляющее, ведь немногие компании могут продать смартфоны в таком количестве, не говоря уже о часах.

Полагается, что Apple Watch заняли примерно 50 процентов рынка всех умных наручных устройств, то есть оставшиеся производители в общей сложности продали еще восемь миллионов. В итоге получается 16 миллионов устройств. Но разве могут 16 миллионов сравниться с 1,5 миллиардами проданных только за прошлый год смартфонов?

## Почему умные часы пока не востребованы

Автор: Administrator  
23.02.2016 20:19 -

---

Таким образом, умные часы можно назвать одним из самых существенных технологических парадоксов современности – все о них слышали, все их видели, их производят многие компании, однако продажи больше напоминают статистическую погрешность. Среди населения они не востребованы.

### **Недостатки**

Одной из слабых сторон первых моделей умных часов являлся дизайн. Однако в прошлом году в магазинах начали появляться уже красивые часы нового поколения. И снова-таки – среди них не было ни одного полноценного хита продаж. Получается, что дело не в дизайне. И даже не в длительности автономной работы – люди же привыкли заряжать свои смартфоны каждый день. А все потому, что смартфон – незаменимая вещь – без него современный человек не представляет свой обычный день. А если придется провести этот день без умного устройства на руке – то вряд ли что-то поменяется.